

Radom dn. 13-12-2013

WYKONAWCY

**WYJAŚNIENIA i ZMIANY TREŚCI SIWZ NA PODSTAWIE ART. 38 UST.2 i 4
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759
z póź. zm) dot. Zakup i dostawa 2 sztuk pojazdów osobowych nieoznakowanych.**

Nr spr. 167/13

Komenda Wojewódzka Policji zs. w Radomiu jako zamawiający w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r Nr 113,poz. 759 z póź. zm.) , w związku z pytaniami Wykonawców , które wpłynęły do przedmiotowej procedury udziela następujących odpowiedzi :

Pytanie :

Czy Zamawiający dopuszcza dostawę samochodu o nadwoziu typu sedan i pojemności baku 50l?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie samochodu o nadwoziu typu sedan jednocześnie nie wyraża zgody na dopuszczenie samochodów wyposażonych w zbiornik paliwa o pojemności 50 litrów.

Pytanie :

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na dostawę samochodów ze zbiornikiem paliwa o pojemności 53 dm³ i pojemnością przestrzeni bagażowej 380 l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie samochodów ze zbiornikiem paliwa o pojemności 53 dm³ i z pojemnością przestrzeni bagażowej 380 l.

Pytanie :

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w bagażnik o pojemności 413 l?

Czy Zamawiający dopuści samochód wyposażony w regulacje kolumny kierowniczej w płaszczyźnie góra – dół ale z wielopłaszczyznową regulacją siedzenia kierowcy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza samochód wyposażony w bagażnik o pojemności 413 l i w regulacje kolumny kierowniczej w płaszczyźnie góra – dół ale z wielopłaszczyznową regulacją siedzenia kierowcy.

Pytanie :

Czy dopuszcza się samochód z silnikiem 1,4 moc 140 KM, o pojemności zbiornika 50 l?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie samochodów wyposażonych w silnik 1,4 o mocy 140 KM i o pojemności zbiornika 50 l.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ w następujący sposób:

załącznik nr 1 SIWZ:

- pkt. 6 lp. 8: jest: pojemność przestrzeni bagażowej min. 450 l a winno być: pojemność przestrzeni bagażowej min. 400 l;

- pkt. 6 lp. 12 jest: regulacja kolumny kierowniczej: góra – dół (płaszczyzna pionowa), przód -tył (osiowo) a winno być: regulacja kolumny kierowniczej góra – dół (płaszczyzna pionowa) z wielopłaszczyznową regulacją siedzenia kierowcy.

Jednocześnie zmianie ulega załącznik nr 6.1 do SIWZ tj: wykaz konfiguracji zaoferowanego pojazdu pod pojazd nieoznakowany (w załączeniu).

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian

Z poważaniem

KIEROWNIK
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP z siedzibą w Radomiu

mgr Julita Dądzińska

Opr.E.P.G
Wyk. 1 egz.
Wys. e-mailem/faxem